



## Святейший Патриарх Кирилл выразил сочувствие и полную поддержку Предстоятелю Антиохийской Православной Церкви



**Служба коммуникации ОВЦС, 12.12.2024.** 12 декабря 2024 года в Храме Христа Спасителя состоялась беседа Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с митрополитом Филиппопольским Нифоном, представителем Патриарха Антиохийского и всего Востока при Московском Патриаршем престоле.

Во встрече также принял участие советник Патриарха Московского и всея Руси протоиерей Николай Балашов.

Обращаясь к митрополиту Нифону, Его Святейшество выразил сочувствие всей Антиохийской Православной Церкви, которая оказалась ныне в очень непростых обстоятельствах. «Доходит до

нас информация о скорбях, которые многие сейчас переживают», – сказал он. При этом, упомянув о мужестве и духовном героизме православных жителей Сирии и в целом об истории Антиохийской Православной Церкви, Святейший Патриарх Кирилл выразил надежду, что ее будущее связано не с ослаблением и тем более не с нанесением ей тяжкого ущерба, а «с дальнейшим славным служением на благо народа».

Святейший Владыка выразил поддержку всем, кто страдает в этот момент, кто переживает за своё Отечество, за его безопасность, за его свободу. «И очень надеюсь, что никакие внешние силы не используют сложное положение, в котором оказались ваш народ и ваша Церковь, для того, чтобы ослабить ее и государство сирийское. Помогай Бог всем, кто сегодня переживает тяжёлые времена», – добавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Он заверил митрополита Филиппопольского Нифона, что в лице Русской Православной Церкви Антиохийский Патриархат всегда имеет друга, который искренне сопереживает в сложный момент и как в прошлом, так и в настоящем готов помогать в меру своих сил.

«Пусть благословение Божие пребывает над народом Сирии, пусть мир и справедливость как можно быстрее восторжествуют на этой древней земле», – пожелал Предстоятель Русской Церкви.

Он попросил передать Блаженнейшему Патриарху Великой Антиохии и всего Востока Иоанну X от него лично сочувствие и полную поддержку.

В свою очередь представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси поблагодарил Святейшего Патриарха Кирилла: «Спасибо, что Вы разделяете с нами нашу скорбь. Ваше Святейшество, при Вас наша Церковь всегда чувствовала братское отношение и поддержку, и мы очень благодарны за это. Можно сказать, что Блаженнейший Патриарх Иоанн сегодня духом присутствует с нами. И я уверен, что он разделяет эти мысли и благодарит Вас».